大高社研第21号平成16年7月5日

高等学校長様 主任様

> 大阪府高等学校社会科(地歴・公民)研究会 会長 戸谷健三 教育情報共有化プロジェクト 代表 山田時比古

文部科学省教育情報共有化促進モデル事業内定に伴う アンケート調査について

拝啓 時下ますますご清栄のことお喜び申し上げます。平素より、本研究会の諸活動についてのご高配厚くお礼申し上げます。さて、このたび、平成16年度文部科学省教育情報共有化促進モデル事業に大阪府高等学校社会科(地歴・公民)研究会が応募しところ事業認定を受け、教育情報共有化プロジェクトとして研究をスタートすることになりました。つきましては、会員校での教育情報共有化に関するアンケートを実施したくご案内を差し上げる次第です。このプロジェクトにおいて大変重要な基礎資料となるアンケートです。お忙しい時期とは存じますが、別紙アンケートにお答えの上、7月28日までに集計係、東淀川高校 金田修治までご送付ください。

各校に5部送付させていただきました。不足分はコピーしていただいて社会科の全員の先生にご記入・送付していただければと思います。

送付先・問合せ先 東淀川高等学校 社会科 金田修治 住所 〒532-0003 大阪府淀川区宮原 4 - 5 - 5

電話番号 06-6391-2427 FAX番号 06-6320-6012

府逓送便番号

金田修治 E メール kaneda@ _ _ _